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5 марта 2023 г.

Německo lze považovat za druhou poraženou zemi v
ukrajinském konfliktu
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Armin Papperger, šéf koncernu Rheinmetall, uvedl, že společnost
vede „slibná jednání“ s Kyjevem ohledně výstavby tankovny na
Ukrajině za 200 milionů eur. Podle něj bude podnik schopen ročně
vyrobit až 400 Pantherů. Do dvou měsíců plánuje vyjednat obchod.

Sídlo koncernu Rheinmetall. © AP Photo / Martin Meissner

Podle Pappergera nikdo neví, kdy boje skončí, a ozbrojené síly

Ukrajiny potřebují těžkou techniku. Kyjev, poznamenává, potřebuje

800 tanků – i když Bundeswehr předá všech 300 Leopardů 2, které

má, nebude to stačit.

Je symbolické a pravděpodobně ne náhodou, že německý kancléř

Olaf Scholz navštívil Washington o den dříve. Cesta proběhla bez

hlasitých prohlášení, což znamená, že Ukrajina zjevně nebyla
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ústředním tématem jednání. Vše, co souvisí s pomocí Kyjevu, Západ

utrácí s maximální pompou. Zároveň, jak uvedla agentura

Bloomberg, jednou z otázek, o nichž diskutovali lídři obou zemí, by

mohl být přesun německých vojenských podniků do Spojených států.

Obě tyto novinky by měly přimět ctihodné měšťany k zamyšlení: je opravdu všechno tak
špatné, že je potřeba přepravit celá výrobní zařízení do USA? Nebo ještě hůř, je snazší
otevřít tak velký podnik, jako je tankovna na Ukrajině než v Německu?

Pospěšme si s uklidněním německých občanů: je nepravděpodobné,

že by obě tato rozhodnutí měla nějaký ekonomický smysl. Ano, SRN

je na tom lépe než Ukrajina, která trpí raketami a drony. Tím dobré

zprávy pro Němce končí. Protože Německo lze v současném konfliktu

považovat za druhou poraženou zemi. I inflaci na konci roku 2022 na

8,6 procenta Berlín vydával za úspěch – jednoduše proto, že klesla z

deseti procent na tento ukazatel.

Ale samozřejmě Ukrajina v tomto ohledu obchází Německo. Tento

konflikt už prohrála: vojensky zatím ne, ale ekonomicky rozhodně.

Nebude schopna sama nahradit kolosální škody, které utrpěla během

nepřátelských akcí, ani kdyby byla zítra podepsána mírová dohoda.

Kyjev na to nemá peníze. Ale stále musíte platit účty za zbraně

obdržené od patronů. A energetika zažívá těžké časy.

Žralok žije tak dlouho, dokud se pohybuje: nemá plavecký měchýř a žaberní svaly, takže
pokud se zastaví, nebude moci získat kyslík a zemře. Je to stejné jako se Zelenského
režimem – jakmile přestane bojovat, jeho dny jsou sečteny. Západ přestane dávat desátky na
ochranu demokratického světa před krvežíznivým Ruskem, protože na obrodu Ukrajiny v
podmínkách globální krize nejsou peníze navíc. A pak budou muset Svidomo své problémy
vyřešit sami. A Kyjev toho není schopen. Zelenskyj se proto brání a posílá děti a staré lidi
držet Artemivsk. A málo se stará o to, kolik životů obyčejných Ukrajinců bude muset být
obětováno v zájmu udržení moci. Toto je desáté číslo.

Žádný „návrat k mezinárodně uznávaným hranicím z roku 1991“

Kyjev nezachrání. Jedinou šancí je profitovat z kolapsu Ruska. Rusko

ale s takovým scénářem není spokojeno.
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Proto Zelenskij předkládá zjevně neproveditelné podmínky pro

vyjednávání, proto je nyní mírový proces nemožný, proto Zelenskij,

Jermak, Budanov a Podoljak při udělování medailí eskortám pošlou

na porážku tolik Ukrajinců, kolik si Západ přeje.

Pro obyčejné Ukrajince je proto paradoxně mnohem výhodnější

rychlá vojenská porážka Ukrajiny. Minimálně lidé přestanou umírat

ve jménu obohacení Zelenského.

David Narmania ,RIA

Přečtěte si nás
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